
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بنك أسئلة في مادة قضايا مجتمعية

 قضية الزيادة السكانية

 



 

  الفرقة الأولى عام                                                                                                              

   المادة : قضايا مجتمعية                                                                     قسم المناهج وطرق التدريس 

 2022-2021العام الجامعى :                                                                            وتكنولوجبا التعليم  

 امتحان مادة قضايا مجتمعية        

 

 أقرأ كل سؤال بدقة واختار إجابة واحدة فقط :         

 السؤال الأول : اختيار من متعدد:        

  ............... من أسباب الزيادة السكانية في مصر -1

 ختان الإناث -عدم استخدام وسائل تنظيم الأسرة                                      ب -أ

 كل ما سبق -د                        العادات والتقاليد التي تؤدي إلى الزواج المبكر  -ج

 .............. يرجع فشل البرامج السكانية في التعامل مع قضية الزيادة السكانية إلى  -2

 اللامبالاه -التطرف                   د -انتشار الأمية                 ج -السلبية                ب-أ

 ............ادة السكانية في مصر من المقترحات التى يمكن من خلالها معالجة قضية الزي -3

 نشر الوعى حول أهمية تنظيم الإنجاب -تحسين خدمات تنظيم الأسرة                                  ب -أ

 كل ما سبق -تغطية جميع المناطق الجغرافية بكل الخدمات                د -ج

  ...... شير اختلال التوازن بين عدد السكان من ناحية وحجم الموارد الطبيعية والرأسمالية والمعرفة الفنية إلى ي -4

 البطالة-القضية السكانية                د -الوفيات                  ج -لمواليد                 با -أ

 .تعد ..................... من تداعيات زيادة معدل السكان  -5

 كل ما سبق -زيادة معدل الجريمة       د-انخفاض مستوى المعيشة                ج-انتشار البطالة       ب-أ

  يعد زيادة الطلب على المنتجات مع قلة العرض من التأثيرات ..............  -6

 الدينية    -الصحية                د -السياسية                 ج -الاجتماعية                       ب -أ



        

 .................. ن طرق علاج قضية الزيادة السكانية في مصر م -7

 تفعيل دور المؤسسات الحكومية وغير الحكومية -إطلاق حوار مجتمعي                             ب -أ

 كل ما سبق -للإعلام السكانى                        د رسم سياسة -ج

تقوم .................... بتثقيف المرأة بأهمية عملها وكذلك اشتراك المقبلين على الزواج في دوات تدريبية  -8

 . خاصة بتنظيم الأسرة 

 وزارة التعليم العالى  -وزارة الصحة والسكان                                      ب -أ

 هيئة الرقابة الإدارية-المجلس الأعلى للجامعات                                      د-ج

 يقوم .......... بعقد اجتماعات دورية لتقييم البرامج الموضوعة للحد من المشكلة السكانية . -9

 وزارة التربية والتعليم  -وزارة الشباب والرياضة                              ب-أ

 منظمات حقوق الإنسان-المجلس القومى للسكان                                د-ج

 الزيادة المستمرة في عدد السكان تؤدى إلى ............. -10

 الزحف العمرانى وتآكل الرقعة الزراعية-ب          زيادة معدلات الجريمة                         -أ

        السلبية -الاستقامة                                                د  -ج

 :ضع علامة صح أمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ أمام العبارة الخاطئة :  الثانىالسؤال 

  من ناحية وحجم المواد الطبيعية من ناحية أخرى   )      (يقصد بالقضية السكانية التوازن بين عدد السكان  -1

 تؤثر الزيادة السكانية على قطاع الكهرباء والقدرة على تطويره                                          )     ( -2

 )     (           تؤدى الزيادة السكانية إلى توفير الخدمات العامة بكل أنواعها                                   -3

 يعد الضغط على موارد الدولة للإنفاق على التعليم والصحة من تداعيات زيادة السكان                  )    ( -4

 كلما زاد عدد السكان زادت حاجتهم إلى الموارد                                                            )    ( -5



 من فكرة تحويل الأراضى الزراعية لصالح الخدمات اللوجستية              )     (  زيادة النمو السكانى يزيد  -6

 من أسباب الزيادة السكانية هبوط نسبة التحضر والتصنيع                                                )      ( -7

 )       (                                  تعد الزيادة السكانية من الملفات التى لا تحظى باهتمام القيادة السياسية  -8

 لابد من زيادة معدل استخدام وسائل تنظيم الأسرة في كل المحافظات                                     )       ( -9

 من أسباب المشكلة السكانية في مصر زيادة متوسط عمر الفرد                                          )     ( -10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 مفتاح التصحيح

 الإجابة الصحيحة م الإجابة الصحيحة م

 إجابة السؤال الثانى )صح أم خطأ( إجابة السؤال الأول )اختيار من متعدد(    

 X 1 د 1

 √ 2 ب 2

 X 3 د 3

 √ 4 ج 4

 √ 5 د 5

 √ 6 أ 6

 √ 7 د 7

 X 8 أ 8

 √ 9 ج 9

 √ 10 ب 10

                                                          

                


